
 

 

              
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        Άνω Βιάννος   21/10/2016 

∆ΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ                                      

                                           ∆ελτίο Τύπου  

Υπογραφή Σύµβασης του έργου «αποπεράτωση των δικτύων οµβρίων 

υδάτων στη περιοχή της Περβόλας της Τοπικής Κοινότητας Χόνδρου 

∆ήµου Βιάννου». 

 

Ξεκινά η κατασκευή του έργου που  αφορά την αποπεράτωση των δικτύων 

οµβρίων υδάτων στη περιοχή της Περβόλας Τ.Κ. Χόνδρου του ∆ηµοτικού 

διαµερίσµατος Χόνδρου ∆ήµου Βιάννου  προϋπολογισµού 69.000,00 € , τη 

σύµβαση υλοποίησης του οποίου υπέγραψε ο ∆ήµαρχος Βιάννου κ. Παύλος 

Μπαριτάκης µε τον εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας. 

Παρόντες κατά την υπογραφή της σύµβασης ήταν οι  Αντιδήµαρχοι Νικήτας 
Γιαµαλάκης και Μανόλης Αγαπουλάκης , και ο επιβλέπων  µηχανικός Γιώργος 
Παπαµαστοράκης . 

Με το συγκεκριµένο έργο  κατασκευάζονται δίκτυα  µε προκατασκευασµένες  
τσιµεντοσωλήνες οµβρίων   ονοµαστικής διαµέτρου D1000 mm, καθώς και µε 
πλαστικούς σωλήνες δοµηµένου τοιχώµατος, µε λεία εσωτερική και αυλακωτή  
εξωτερική επιφάνεια  DN/ΙD 500 mm. Το δίκτυο οµβρίων που θα 
κατασκευαστεί στον οικισµό Περβόλας από τσιµεντοσωλήνες έχει µήκος 250 
µέτρα , και το δίκτυο από σωλήνες πολυαιθυλενίου έχει µήκος 85,00 
Προβλέπεται επίσης η αποκατάσταση δρόµου µε σκυρόδεµα σε σηµεία που 
υπάρχει φθορά λόγω των ορµητικών νερών καθώς και η αποκατάσταση των 
πρόχειρων αγωγών που υπάρχουν σήµερα. 

Ο ∆ήµαρχος Βιάννου σε δήλωσή του ανάφερε: 

Με την παρέµβαση αυτή  ολοκληρώνουµε τα έργα προστασίας που  
απαιτούνται για την αποφυγή πληµµυρικών   φαινοµένων στην περιοχή της 
Περβόλας  . Ένα έργο που ήταν διαχρονικό αίτηµα των κατοίκων  της 
Περβόλας  που ζητούσαν  την προστασία τους µε έργα διευθέτησης των 
οµβρίων  τα οποία  συσσωρεύονται  λόγω  και της οµαλής επιφάνειας του 
εδάφους στη συγκεκριµένη περιοχή. Θέλω επίσης να ευχαριστήσω την 
Περιφέρεια Κρήτης και  τον Περιφερειάρχη  κο Σταύρο Αρναουτάκη για την 
χρηµατοδότηση του έργου από το πρόγραµµα δηµοσίων επενδύσεων της 
Περιφέρειας Κρήτης  


